PPKE ITK I. évfolyam 1., 4., 5. csoport

Analizis hdzi feladatok 2018. februdr 13.,16.
(Osszedllitotta: Csirgd Istvdn)

Hatérozzuk meg az aldbbi (R-beli) hatvénysorok konvergenciasugarat és konvergenciahal-

mazat:
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Fejtsiik hatvanysorba (Taylor-sorba) az aldbbi (R — R tipusi) fiiggvényeket el6szor az xy = 0,
majd az xg = 2, végil az xqg = —1 kozéppont koriil:
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HF3| Irjuk fel az f(z) = In(1 +22) (z € R) fiiggvény Taylor sorét!

HF4 [gazoljuk, hogy az alabbi fliggvénysorozatok pontonként konvergensek. Mi a hatarfiiggvény?
Egyenletes-e a konvergencia? (Természetesen mindenhol n € N)

(a) folz) = (x €0, 1], xz€0,1), x € [0, f], ahol 0 < 8 < 1 rogzitett)
(b) fulz) = (z € R)
() falz) =nize™™ (220

Megjegyzés: Ezek a példak benne vannak a jegyzetben. A feladat az, hogy gondoljuk 4t még
egyszer a megoldést.

HF5 Igazoljuk, hogy az alabbi fliggvénysorozatok pontonként konvergensek. Mi a hatarfiiggvény?
Egyenletes-e a konvergencia? (Természetesen mindenhol n € N)

(@) Jule) =

(x €10, 2], z € (0, 2], x € [B, 2], x € (B, 2], ahol 0 < B < 2 rogzitett)
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© his) - i fw

(x € [0, +00),

(x € R)
(z €0, 1])
(z € (0,1))
(x €10, 1)

€ (0, +00),

€ [B, +), ahol § > 0

Igazoljuk, hogy az aldbbi fliggvénysorok egyenletesen konvergensek!
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(x € [B, +00), ahol § > 0 rogzitett)
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